
       ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 10 

(dez) dias do mês de agosto do ano de 2021, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi 

declarada aberta a sessão, com número regimental, presentes os Edis, Wilian Tanure 

Anastácio, Elza de Souza Melo Silva, Neison Vanderley do Carmo, Beliny Magalhães 

Leão, Bianca Lisley de Oliveira, Eduardo Nunes Gonçalves, Carlos Augusto Coelho 

Neto, Giovanni Campos Coelho e o Presidente da Câmara Alex Batista Coelho. Dando 

início a reunião, foi proferida a oração universal do pai nosso. Em seguida o Presidente 

Alex agradeceu a Deus, a sua família, aos colegas vereadores, ao prefeito e servidores, 

aos amigos e a todos os virginopolitanos pelas orações, apoio e a força recebida após o 

grave acidente sofrido. Agradeceu ainda a Vice-Presidente da Câmara Bianca Lisley 

pelos excelentes trabalhos prestados durante sua ausência nesta casa. Ato contínuo 

passou-se ao item 1º da pauta, convocação do Sr. Carlos Henrique Magalhães Santos, 

servidor do setor de compras da Prefeitura Municipal de Virginópolis. O Presidente da 

Câmara concedeu a palavra ao convocado, tendo o mesmo realizado o uso da tribuna 

pelo prazo regimental, esclarecendo dúvidas dos Edis em relação a processo licitatório 

cuja empresa Village sagrou-se vencedora, conforme gravação em áudio e vídeo 

arquivado na Câmara e disponibilizada pelo facebook e da rádio tribuna FM. Ficou 

aprovado pelo plenário o envio de ofício ao Executivo solicitando a remessa da 

totalidade das prenotas emitidas pela empresa Village, e ainda, que seja realizado o 

cancelamento dos contratos firmados com a empresa Village Auto Peças, que a mesma 

seja proibida de contratar com a municipalidade, devendo ainda ressarcir os prejuízos 

causados aos cofres públicos da prefeitura de Virginópolis. Ficou aprovado também o 

encaminhamento dos documentos ao Ministério Público, acaso o Poder Executivo não o 

faça. Item 2º da pauta, convocação da Sra. Terezinha, assessora do setor de licitação da 

Prefeitura Municipal de Virginópolis, tendo respondido indagações dos Edis em relação 

a assuntos do setor licitatório da prefeitura, conforme mídia digital em áudio e vídeo 

arquivada. Item 3º da pauta, uso da palavra pelo Senhor Fernando Rodrigues, 

extensionista agropecuário da Emater, tendo comparecido a tribuna pelo tempo 

regimental, oportunidade em que se apresentou a população, se colocando à disposição 

dos produtores e agricultores do Município, recebendo as boas vindas do Vereadores. 

Item 4º da pauta, distribuição do projeto de lei 012/2021 que Concede Título de 

Cidadão Honorário do Município de Virginópolis ao Senhor Hercílio Coelho Diniz. 

Item 5º da pauta, distribuição do projeto de lei 013/2021 que Concede Título de 

Cidadã Honorária do Município de Virginópolis à Senhora Celise Barreiros Laviola 

Cabral. Item 6º da pauta, distribuição do projeto de lei 014/2021 que Concede Título 

de Cidadã Honorária do Município de Virginópolis à Senhora Mônica Itamara 

Magalhães Diniz Coelho. Item 7º da pauta, distribuição do projeto de lei 015/2021 que 

Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Virginópolis ao Senhor Neison 

Vanderley do Carmo. Item 8º da pauta, distribuição do projeto de lei 016/2021 que 

Concede Título de Cidadão Benemérito do Município de Virginópolis ao Senhor Carlos 

Augusto Coelho Neto. Item 9º da pauta, distribuição do projeto de lei 017/2021 que dá 

denominação a Bairro do Município de Virginópolis. Item 10º da pauta, distribuição 

do projeto de lei 018/2021 que dá denominação a via pública. Item 11º da pauta, 

distribuição do projeto de lei 019/2021 que dá denominação a via pública. Pelo 

Presidente dito foi que as proposições legislativas serão distribuídas às comissões 

competentes para estudo e emissão de parecer e retornarão oportunamente ao plenário 

para apreciação, discussão e votação. Item 12º da pauta, indicações dos Vereadores. 

Indicação nº: 074/2021 de autoria do Edil Willian Tanure, solicitando ao Executivo que 

libere a quadra da vila santo agostinho para a turma do vôlei, de forma exclusiva, às 

segundas e quartas-feiras, do horário de 19:00 às 22:00 horas, e de domingo a domingo, 

entre 08:00 às 20:00 horas, a toda a comunidade, o que foi aprovado. Item 13º e último 



da pauta, momento livre, oportunidade em que foi concedido um minuto de silêncio em 

memória aos saudosos virginopolitanos Maria da Conceição de Jesus, Marias das Dores 

de Souza Azevedo, Dona Ivone, Gisele Ferreira de Oliveira, Dico Paduca, Mozart 

Venuto, Lorenzo Cunha Figueiredo, Oswaldo Roberto Marcatti (nequinho), Herdy 

Coelho de Figueiredo e Expedita da Rocha Leite Ferreira, ficando aprovado pela 

totalidade dos Vereadores o envio de moção de pesar e conforto a seus familiares. O 

Vereador Willian Tanure parabenizou o executivo pela troca de lâmpadas queimadas, 

calçamentos de ruas que foram iniciadas, bem como pela aquisição de 11 novos 

veículos. Por sua vez o Vereador Carlos Coelho parabenizou o secretário da cultura 

Edinho, a secretaria de saúde, o Prefeito Boby e toda sua equipe. O Vereador Beliny 

reforçou homenagens aos familiares virginopolitanos pelo falecimento de entes queridos 

nos últimos dias, oportunidade em que procedeu a leitura da reflexão intitulada pegadas 

na areia. O Vereador Beliny manifestou toda sua preocupação com a situação do 

cemitério da cidade, que está na iminência de não mais suportar sepultamentos, sendo 

necessário a adoção urgente de medidas pela prefeitura, e ainda a manutenção em trevos 

e praças de Virginópolis, melhorias no trânsito e transparência na vacinação contra 

Covid. O Vereador Neison também cobrou do executivo a realização de redutores de 

velocidade e sinalização nas vias públicas, no sentido de evitar acidentes. A vereadora 

Elza cumprimentou a todos e reforçou o pedido junto ao executivo no intuito de 

proceder com urgência a reforma da estrada do Córrego São José. A Vereadora Elza 

solicitou ao colega Willian Tanure atenção redobrada com o futebol no intuito de evitar 

a propagação do vírus, tendo o mesmo informado que todos os protocolos de segurança 

estão sendo rigorosamente cumpridos. Nada mais havendo a constar, o Presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso 

aprovada, ser assinada por todos. Secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares 

Almeida.  
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